

Konin, dnia 26 listopada 2018 r.

PWSZ-III/AG -29020-11/2018

Państwowa Wyższa Szkoła Zawodowa w Koninie zawiadamia, iż w postępowaniu na zadanie pn.: "Kompleksowa dostawa energii elektrycznej wraz z jej dystrybucją do obiektów PWSZ w Koninie" prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986) Zamawiający udziela odpowiedzi na przysłane zapytania.

ZAPYTANIA I ODPOWIEDZI

Pytanie 1

Odnosnie pkt. 42.2

– czy Zamawiający dopuszcza zmianę postanowień umowy w przypadku wejścia w życie nowej Taryfy Dystrybutora ENERGA-OPERATOR SA z siedzibą w Gdańsku przy ul. Marynarki Polskiej 130, zmieniającej ceny i stawki opłat za składniki dystrybucji energii elektrycznej, o których mowa w załączniku nr 2?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zmianę postanowień umowy w przypadku wejścia w życie nowej Taryfy Dystrybutora ENERGA-OPERATOR SA z siedzibą w Gdańsku przy ul. Marynarki Polskiej 130, zmieniającej ceny i stawki opłat za składniki dystrybucji energii elektrycznej.

Pytanie 2

Czy w przypadku zgody Zamawiającego na zmianę cen i stawek opłat za składniki dystrybucji, zmiana cen i stawek wejdzie w życie automatycznie z terminem zgodnym z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą Dystrybutora?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że zmiana cen i stawek wejdzie w życie automatycznie z terminem zgodnym z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą Dystrybutora.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy kompleksowej na druku Wykonawcy: Druk w załączeniu.

Odpowiedź:

Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie umowy kompleksowej na druku Wykonawcy, pod warunkiem, że postanowienia proponowanej umowy nie będą mniej korzystne dla Zamawiającego niż zapisy zawarte w istotnych postanowieniach umowy stanowiących załącznik nr 1 do SIWZ.

Z UPOWAŻNIENIA REKTORA
KANCLERZ

mgr Danuta Rakowska